
 Spring 2020/Term affected by COVID 19/ Survey
 202010

East Tennessee State University  
ETSU  

Course: PSCI1120 1 - Intro Amer Govt Department: POLITSCIEN

  Responsible Faculty: Wesley Wehde   Responses / Expected:  15 / 44 (34.09%) 

 Graph Legend

PSCI1120 - 1

POLITSCIEN Courses

All Courses

Student Self-Reflection

PSCI1120 - 1 --- Survey Comparisons ---

Responses Course POLITSCIEN All

0-1 2-4 5-7 8OM N Mean Grp
Med Med. Mode Low High Std

Dev Var Std
Err N Mean Grp

Med
Pct
Rnk N Mean Grp

Med
Pct
Rnk

Q1 I devoted the following number of hours per week to this course (including class time, online assignments and activities, or time preparing for this course). 4 9 1 1 15 1.9 1.9 2 2 1 4 .77 .60 .20 91 2.3 2.2 13 15K 2.7 2.6 6

Responses: [0-1] 0-1=1 [2-4] 2-4=2 [5-7] 5-7=3 [8OM] 8 or more=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q2 I completed the assigned preparatory class activities (readings, videos, discussions, etc.). 6 7 2 0 15 3.3 3.3 3 3 2 4 .68 .46 .18 91 3.5 3.7 24 15K 3.6 3.8 13

Responses: [AOT] All of the time=4 [MOT] Most of the time=3 [SOT] Some of the time=2 [NOT] None of the time=1 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q3 How satisfied were you with your effort in this course/section? 0 0 12 3 15 3.2 3.1 3 3 3 4 .40 .16 .10 91 3.3 3.4 37 15K 3.3 3.4 36

Responses: [VU] Very unsatisfied=1 [U] Unsatisfied=2 [S] Satisfied=3 [VS] Very Satisfied=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q4 I expect to earn the following grade in this course: 7 6 1 0 0 14

Responses: [A] A [B] B [C] C [D] D [F] F 
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Q5 The course content was consistent with the course description. 0 0 5 10 15 3.7 3.8 4 4 3 4 .47 .22 .12 91 3.6 3.7 50 15K 3.6 3.7 48

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [A] Agree=3 [SA] Strongly Agree=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 



 Graph Legend

PFT

PFA

AS

EFC

CA

O

SAI Administrative Questions

PSCI1120 - 1 --- Survey Comparisons ---

Responses Course POLITSCIEN All

PFT PFA AS EFC CA O N Mean Grp
Med Med. Mode Low High Std

Dev Var Std
Err N Mean Grp

Med
Pct
Rnk N Mean Grp

Med
Pct
Rnk

Q6 How did you find out about the SAI surveys? 5 1 0 8 1 0 15 2.9 3.7 4 4 1 5 1.48 2.20 .38 90 3.6 3.9 3 14K 3.2 3.8 22

Responses: [PFT] professor from this course=1 [PFA] professor from another course=2 [AS] another student=3 [EFC] email from CoursEval=4 [CA] campus advertising=5 [O] other=6 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q7 If the SAI for this course was not anonymous, would any of your responses be different? 12 3 0 15 1.2 1.1 1 1 1 2 .40 .16 .10 90 1.4 1.3 37 14K 1.2 1.1 70

Responses: [NWB] none would be different=1 [SBN] some, but not all=2 [AWB] all would be different=3 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q8 If the SAI for this course was not anonymous, would you have completed it? 11 1 3 15 1.5 1.2 1 1 1 3 .81 .65 .21 90 1.5 1.3 39 14K 1.4 1.1 69

Responses: [YES] yes=1 [NO] no=2 [M] maybe=3 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q9 If yes, did you use the instructional materials? 6 2 3 1 12 1.9 1.5 1.5 1 1 4 1.04 1.08 .30 86 1.5 1.2 82 13K 1.9 1.4 59

Responses: [YAO] yes, all of it=1 [YMO] yes, most of it=2 [YSO] yes, some of it=3 [NO] no=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q10 If yes, were the instructional materials valuable to your success in the course? 6 0 6 12 2.0 2.0 2 1,3 1 3 1 1 .29 85 1.4 1.2 87 12K 1.5 1.2 87

Responses: [YES] yes=1 [NO] no=2 [SV] somewhat valuable=3 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q11 Did you purchase the instructional materials (books, videos, software, etc.) required for this course? 2 2 1 10 15 3.3 3.8 4 4 1 4 1.12 1.26 .29 89 1.6 1.2 92 14K 1.9 1.3 82

Responses: [YAO] yes, all of the materials=1 [YSO] yes, some of the materials=2 [NNO] no, none of the materials=3 [NPM] no, purchased materials not required=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q12 The instructor made course expectations clear (e.g., objectives, policies, and assignments). 1 1 3 10 15 3.5 3.8 4 4 1 4 .88 .78 .23 91 3.5 3.7 39 16K 3.5 3.7 33

Q13 The instructor was well prepared. 0 0 6 9 15 3.6 3.7 4 4 3 4 .49 .24 .13 91 3.6 3.8 45 16K 3.5 3.7 44

Q14 The instructor managed course time effectively. 0 0 5 10 15 3.7 3.8 4 4 3 4 .47 .22 .12 91 3.5 3.7 61 16K 3.5 3.7 51

Q15 The instructor clearly explained course content. 0 1 5 9 15 3.5 3.7 4 4 2 4 .62 .38 .16 91 3.5 3.7 55 16K 3.5 3.7 45

Q16 The instructor showed interest in my learning. 1 0 3 11 15 3.6 3.8 4 4 1 4 .80 .64 .21 91 3.5 3.7 55 16K 3.6 3.7 41

Q17 The instructor helped me increase my knowledge and/or skills in the content of this course. 0 3 3 9 15 3.4 3.7 4 4 2 4 .80 .64 .21 91 3.4 3.7 39 16K 3.5 3.7 30

Q18 The instructor provided me with meaningful feedback. 0 0 7 8 15 3.5 3.6 4 4 3 4 .50 .25 .13 90 3.4 3.7 50 16K 3.5 3.7 45

Q19 The instructor was helpful when I had questions and sought assistance. 0 0 5 10 15 3.7 3.8 4 4 3 4 .47 .22 .12 90 3.6 3.8 37 16K 3.5 3.7 47

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [A] Agree=3 [SA] Strongly Agree=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Question: I could have done the following to improve my performance in this course:

Response Rate: 26.67%   (4 of 15)

1 Maybe studied for the quizzes more although I normally started studying almost a week in advance.



2 I struggled with committing myself to some of the coursework.

3 I have taken many other political science courses for my minor, so this course was not very challenging for me. I could have made a greater effort on my projects though.

4 I could have kept up with the class readings a little better but that's on me.

 
Question: Please identify what you consider to be the strengths of the course:

Response Rate: 53.33%   (8 of 15)

1
The professor shows competence and interest in the subject material.

I like the way exams are set up.

2 The lectures during class and the videos after we were forced to go online were extremely helpful and easy to follow.

3 The instructor did a good job at hiding a lot of political biases. The same cannot be said for most professors these days. Objectivity in college instruction is an admirable trait.

4 The detailed lectures were great and the current events always helped me keep up to date with what was going on

5 Professor Wehde did a fantastic job of making us feel comfortable with the transition to online classes. He is very knowledgeable and had genuine passion for what his students were learning. I always liked how class started with an applicable current event to the concept that was being covered.

6 I thought that the strengths were having the quizzes spaced every 2 weeks so students aren't overwhelmed and I thought the set up of the exams where you could choose what you respond to was a nice option.

7 I enjoyed the 2 writing activities we did outside of class. They really made me understand the content and relate to it better.

8 He gives opportunities for success at every corner. Extra credit is amply provided and he makes sure students know they have access to it. The material isn't difficult, but even if it were he goes through it so well that students can only fail if they do not try.

 
Question: Please identify areas where you think the course could be improved:

Response Rate: 33.33%   (5 of 15)

1 There were few times where I felt like I was being exposed to new concepts because I had learned a majority of the course content in previous courses.

2 More information about quiz content.

3 I think that although this course went alright it could be improved. I thought that this course was a little overwhelmingly difficult for an entry-level course. I was confused about almost every class. I also believe the powerpoints could be a little more informative because there's no way to write down all
the information we needed to retain just from the speaking aspect of the instructor.

4 I think the class was overall very strong

5 He once thought that Marbury v. Madison was resolved in the Brandeis court. I still laugh about that. It was Marshall, the previous Sec. of State with Adams. It is arguably the most influential court decision of the SCOTUS in all of history. As long as I am in his classes, he will not live this down from me.

 
Question: What advice would you give to another student who is considering taking this course?

Response Rate: 46.67%   (7 of 15)

1 attend and listen carefully to the lectures because they are helpful

2 The readings are long, but they do help with adapting to the vernacular of politics and political science.

3

Show up for class.

READ the weekly chapters.

Take notes during class.

4 Read the text book and you are golden.

5 Just show up to class. You will be fine if you simply pay attention to what he says. Also, read the syllabus.

6 DO NOT TAKE IT.

7 Be thankful your professors care about you. They do not have to. Dr. Wehde goes above and beyond to make your dreams attainable. Do not take advantage of him for extending those liberties to you. But do take every opportunity to learn from him. You will not be disappointed.

 
Question: What was your reason for completing the SAI?

Response Rate: 53.33%   (8 of 15)

1 serious opinions about another professor.

2 To show how well the professor is doing



3 Providing feedback

4 I really enjoyed the class and thought the professor deserved to be commended.

5 I believe the instructor deserves to receive feedback.

6 He is a good instructor.

7 Bonus points

8 Because teacher asked us

 
Question: If you did not purchase the instructional materials, please explain why.

Response Rate: 26.67%   (4 of 15)

1 textbook was free online, only thing purchased was blue book

2 The textbook for this course was provided free online.

3 The Professor providing the book on d2l so we did not have to purchase it.

4 Purchasing material was not necessary, the book was online and free to students.

 
Faculty: Wesley Wehde

Question: What suggestions do you have to improve the instructor’s effectiveness?

Response Rate: 46.67%   (7 of 15)

1 Possibly a quiz study guide. Quizzes were difficult even after doing practice questions.

2 Not be so bias. I feel as if I will receive the grade I get due to my opinion, as we had to voice our own in class often. I believe that the Instructor and I have totally different beliefs and likings, and I feel as if I will be graded upon such, for the worse. The instructor of this course was very bias, as he would
often only relate to one side of something, and I learnt absolutely nothing from this. I feel as if my money and my parents money and the scholarships I earned went to waste on this course.

3 Lecture slides were hard to follow because the content did not feel cohesive.

4 I very much enjoyed this class and thought Whede was a very strong teacher. I very much enjoyed the formatting of the tests.

5 I thought that this instructor did a pretty good job this semester especially with handling the switch to online.

6 Honestly, Dr. Wehde is awesome. He cares so much about his students, and works with them to see them succeed inside and outside of the classes. He has gone above and beyond since this course has been online. I have been blown away by his dedication to an introductory class. I would write a letter
of recommendation for this man.

7 A lot of the work felt like curriculum way above an intro level class
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Q1 I devoted the following number of hours per week to this course (including class time, online assignments and activities, or time preparing for this course). 0 1 0 0 1 2.0 2.0 2 2 2 2 0 0 0 91 2.3 2.2 29 15K 2.7 2.6 14

Responses: [0-1] 0-1=1 [2-4] 2-4=2 [5-7] 5-7=3 [8OM] 8 or more=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q2 I completed the assigned preparatory class activities (readings, videos, discussions, etc.). 0 1 0 0 1 3.0 3.0 3 3 3 3 0 0 0 91 3.5 3.7 11 15K 3.6 3.8 6

Responses: [AOT] All of the time=4 [MOT] Most of the time=3 [SOT] Some of the time=2 [NOT] None of the time=1 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q3 How satisfied were you with your effort in this course/section? 0 0 1 0 1 3.0 3.0 3 3 3 3 0 0 0 91 3.3 3.4 18 15K 3.3 3.4 21

Responses: [VU] Very unsatisfied=1 [U] Unsatisfied=2 [S] Satisfied=3 [VS] Very Satisfied=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q4 I expect to earn the following grade in this course: 1 0 0 0 0 1

Responses: [A] A [B] B [C] C [D] D [F] F 
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Q5 The course content was consistent with the course description. 0 0 1 0 1 3.0 3.0 3 3 3 3 0 0 0 91 3.6 3.7 13 15K 3.6 3.7 9

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [A] Agree=3 [SA] Strongly Agree=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q6 How did you find out about the SAI surveys? 0 0 0 1 0 0 1 4.0 4.0 4 4 4 4 0 0 0 90 3.6 3.9 74 14K 3.2 3.8 71

Responses: [PFT] professor from this course=1 [PFA] professor from another course=2 [AS] another student=3 [EFC] email from CoursEval=4 [CA] campus advertising=5 [O] other=6 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q7 If the SAI for this course was not anonymous, would any of your responses be different? 0 1 0 1 2.0 2.0 2 2 2 2 0 0 0 90 1.4 1.3 89 14K 1.2 1.1 98

Responses: [NWB] none would be different=1 [SBN] some, but not all=2 [AWB] all would be different=3 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q8 If the SAI for this course was not anonymous, would you have completed it? 0 1 0 1 2.0 2.0 2 2 2 2 0 0 0 90 1.5 1.3 82 14K 1.4 1.1 91

Responses: [YES] yes=1 [NO] no=2 [M] maybe=3 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q9 If yes, did you use the instructional materials? 0 1 0 0 1 2.0 2.0 2 2 2 2 0 0 0 86 1.5 1.2 87 13K 1.9 1.4 63

Responses: [YAO] yes, all of it=1 [YMO] yes, most of it=2 [YSO] yes, some of it=3 [NO] no=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q10 If yes, were the instructional materials valuable to your success in the course? 1 0 0 1 1.0 1.0 1 1 1 1 0 0 0 85 1.4 1.2 29 12K 1.5 1.2 20

Responses: [YES] yes=1 [NO] no=2 [SV] somewhat valuable=3 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q11 Did you purchase the instructional materials (books, videos, software, etc.) required for this course? 1 0 0 0 1 1.0 1.0 1 1 1 1 0 0 0 89 1.6 1.2 37 14K 1.9 1.3 18

Responses: [YAO] yes, all of the materials=1 [YSO] yes, some of the materials=2 [NNO] no, none of the materials=3 [NPM] no, purchased materials not required=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q12 The instructor made course expectations clear (e.g., objectives, policies, and assignments). 0 0 0 1 1 4.0 4.0 4 4 4 4 0 0 0 91 3.5 3.7 84 16K 3.5 3.7 83

Q13 The instructor was well prepared. 0 0 1 0 1 3.0 3.0 3 3 3 3 0 0 0 91 3.6 3.8 16 16K 3.5 3.7 13

Q14 The instructor managed course time effectively. 0 0 1 0 1 3.0 3.0 3 3 3 3 0 0 0 91 3.5 3.7 21 16K 3.5 3.7 15

Q15 The instructor clearly explained course content. 0 0 1 0 1 3.0 3.0 3 3 3 3 0 0 0 91 3.5 3.7 18 16K 3.5 3.7 17

Q16 The instructor showed interest in my learning. 0 0 0 1 1 4.0 4.0 4 4 4 4 0 0 0 91 3.5 3.7 84 16K 3.6 3.7 80

Q17 The instructor helped me increase my knowledge and/or skills in the content of this course. 0 0 0 1 1 4.0 4.0 4 4 4 4 0 0 0 91 3.4 3.7 87 16K 3.5 3.7 82

Q18 The instructor provided me with meaningful feedback. 0 0 0 1 1 4.0 4.0 4 4 4 4 0 0 0 90 3.4 3.7 87 16K 3.5 3.7 83

Q19 The instructor was helpful when I had questions and sought assistance. 0 0 0 1 1 4.0 4.0 4 4 4 4 0 0 0 90 3.6 3.8 84 16K 3.5 3.7 81

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [A] Agree=3 [SA] Strongly Agree=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Question: I could have done the following to improve my performance in this course:

Response Rate: No participants responded to this question.   (0 of 1)

 
Question: Please identify what you consider to be the strengths of the course:



Response Rate: No participants responded to this question.   (0 of 1)

 
Question: Please identify areas where you think the course could be improved:

Response Rate: No participants responded to this question.   (0 of 1)

 
Question: What advice would you give to another student who is considering taking this course?

Response Rate: No participants responded to this question.   (0 of 1)

 
Question: What was your reason for completing the SAI?

Response Rate: No participants responded to this question.   (0 of 1)

 
Question: If you did not purchase the instructional materials, please explain why.

Response Rate: No participants responded to this question.   (0 of 1)

 
Faculty: Wesley Wehde

Question: What suggestions do you have to improve the instructor’s effectiveness?

Response Rate: 100.00%   (1 of 1)

1 Perhaps more specificity when it comes to the overall format of some of the homework assignments
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Q1 I devoted the following number of hours per week to this course (including class time, online assignments and activities, or time preparing for this course). 0 3 2 1 6 2.7 2.5 2.5 2 2 4 .75 .56 .30 91 2.3 2.2 68 15K 2.7 2.6 49

Responses: [0-1] 0-1=1 [2-4] 2-4=2 [5-7] 5-7=3 [8OM] 8 or more=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q2 I completed the assigned preparatory class activities (readings, videos, discussions, etc.). 4 1 1 0 6 3.5 3.8 4 4 2 4 .76 .58 .31 91 3.5 3.7 34 15K 3.6 3.8 27

Responses: [AOT] All of the time=4 [MOT] Most of the time=3 [SOT] Some of the time=2 [NOT] None of the time=1 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q3 How satisfied were you with your effort in this course/section? 0 1 3 2 6 3.2 3.2 3 3 2 4 .69 .47 .28 91 3.3 3.4 29 15K 3.3 3.4 33

Responses: [VU] Very unsatisfied=1 [U] Unsatisfied=2 [S] Satisfied=3 [VS] Very Satisfied=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q4 I expect to earn the following grade in this course: 1 3 2 0 0 6

Responses: [A] A [B] B [C] C [D] D [F] F 
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Q5 The course content was consistent with the course description. 0 0 2 4 6 3.7 3.8 4 4 3 4 .47 .22 .19 91 3.6 3.7 50 15K 3.6 3.7 48

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [A] Agree=3 [SA] Strongly Agree=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q6 How did you find out about the SAI surveys? 1 1 0 3 0 1 6 3.5 3.8 4 4 1 6 1.61 2.58 .66 90 3.6 3.9 37 14K 3.2 3.8 40

Responses: [PFT] professor from this course=1 [PFA] professor from another course=2 [AS] another student=3 [EFC] email from CoursEval=4 [CA] campus advertising=5 [O] other=6 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q7 If the SAI for this course was not anonymous, would any of your responses be different? 3 2 1 6 1.7 1.5 1.5 1 1 3 .75 .56 .30 90 1.4 1.3 68 14K 1.2 1.1 95

Responses: [NWB] none would be different=1 [SBN] some, but not all=2 [AWB] all would be different=3 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q8 If the SAI for this course was not anonymous, would you have completed it? 3 1 2 6 1.8 1.5 1.5 1 1 3 .90 .81 .37 90 1.5 1.3 71 14K 1.4 1.1 87

Responses: [YES] yes=1 [NO] no=2 [M] maybe=3 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q9 If yes, did you use the instructional materials? 2 1 1 1 5 2.2 2.0 2 1 1 4 1.17 1.36 .52 86 1.5 1.2 95 13K 1.9 1.4 70

Responses: [YAO] yes, all of it=1 [YMO] yes, most of it=2 [YSO] yes, some of it=3 [NO] no=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q10 If yes, were the instructional materials valuable to your success in the course? 1 2 2 5 2.2 2.3 2 2,3 1 3 .75 .56 .33 85 1.4 1.2 97 12K 1.5 1.2 94

Responses: [YES] yes=1 [NO] no=2 [SV] somewhat valuable=3 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q11 Did you purchase the instructional materials (books, videos, software, etc.) required for this course? 1 0 1 4 6 3.3 3.8 4 4 1 4 1.11 1.22 .45 89 1.6 1.2 97 14K 1.9 1.3 82

Responses: [YAO] yes, all of the materials=1 [YSO] yes, some of the materials=2 [NNO] no, none of the materials=3 [NPM] no, purchased materials not required=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)
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Q12 The instructor made course expectations clear (e.g., objectives, policies, and assignments). 0 0 1 5 6 3.8 3.9 4 4 3 4 .37 .14 .15 91 3.5 3.7 66 16K 3.5 3.7 62

Q13 The instructor was well prepared. 0 0 1 5 6 3.8 3.9 4 4 3 4 .37 .14 .15 91 3.6 3.8 71 16K 3.5 3.7 60

Q14 The instructor managed course time effectively. 0 1 2 3 6 3.3 3.5 3.5 4 2 4 .75 .56 .30 91 3.5 3.7 32 16K 3.5 3.7 29

Q15 The instructor clearly explained course content. 0 2 2 2 6 3.0 3.0 3 2,3,4 2 4 .82 .67 .33 91 3.5 3.7 18 16K 3.5 3.7 17

Q16 The instructor showed interest in my learning. 0 0 0 6 6 4.0 4.0 4 4 4 4 0 0 0 91 3.5 3.7 84 16K 3.6 3.7 80

Q17 The instructor helped me increase my knowledge and/or skills in the content of this course. 0 0 3 3 6 3.5 3.5 3.5 3,4 3 4 .50 .25 .20 91 3.4 3.7 47 16K 3.5 3.7 37

Q18 The instructor provided me with meaningful feedback. 0 0 1 5 6 3.8 3.9 4 4 3 4 .37 .14 .15 90 3.4 3.7 68 16K 3.5 3.7 62

Q19 The instructor was helpful when I had questions and sought assistance. 0 0 1 5 6 3.8 3.9 4 4 3 4 .37 .14 .15 90 3.6 3.8 66 16K 3.5 3.7 58

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [A] Agree=3 [SA] Strongly Agree=4 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Question: I could have done the following to improve my performance in this course:

Response Rate: 50.00%   (3 of 6)

1 Have previous coding experience



2 Devoted all my waking hours and let my mental health decline in order to focus on R

3 COVID-19 really hurt this course, it was already hard (as it was supposed to be) but moving everything online for this specific course really messed things up.

 
Question: Please identify what you consider to be the strengths of the course:

Response Rate: 83.33%   (5 of 6)

1 There is a lot of information that would be helpful for someone going into research or grad school I guess?

2 The professor will help you if you seek the help

3 I honestly liked the online videos when we switched over because I was able to look back at fourth at the code and have mine up. It was easier to learn at my own pace, but I’m biased because I love online classes. I am confident that you could teach online classes. If you taught in class, you could
possible look into the classrooms that can video and live stream so you can record lectures and post them for students to look back at.

4 Great survey of social science research methods

5 An acquisition of practical skills that will actually be used later in life

 
Question: Please identify areas where you think the course could be improved:

Response Rate: 66.67%   (4 of 6)

1 if anything like COVID-19 happens again, just cancel the class and give everyone a passing grade. It is impossible to describe how hard it is online.

2

There is too much information. If this were the only course I were taking, maybe that would make it more manageable to actually learn the content. All the slides being jam packed with information that is hard to understand, much less remember when class is over is extremely frustrating. The professor
also does not stop lecturing the entire time and class never ends early, making it even more exhausting. At some point there has to be an end to where we actually learn something without being overwhelmed. Being taught everything about the topic is not as important as learning at least SOMETHING
that can be remembered. It seems like if this is a class that focuses on code for an area of study that never uses code, focusing on the simple stuff would be more reasonable. Only having experience writing research papers with other people's interpretations left me like a fish on land with this class.
Also, when the professor has to express that they will be lenient with every assignment, it seems like a red flag that few people are really learning what is being taught.

3 The sheer difficulty and learning curve, even with Dr. Wehde's amazing knack for helping students, he could not stretch himself to accommodate everyone, that is unfair to ask of him, and other students that understood R more had to step up to supplement learning

4 I was so behind when we first started coding. It’s literally learning a different language. I did not know any basics and we jumped right in which was very hard. I feel like if I had the cheat sheet of the list of codes in the beginning I would have understood how R worked. It was stressful. This is by far the
hardest class I have ever taken at ETSU but I will say that I pushed through it.

 
Question: What advice would you give to another student who is considering taking this course?

Response Rate: 50.00%   (3 of 6)

1 Do not procrastinate.

2 Avoid pandemics

3 Always come to class, and don't take it during one of our COVID waves in the near future

 
Question: What was your reason for completing the SAI?

Response Rate: 50.00%   (3 of 6)

1 This class has been very frustrating and I have felt very unhappy with the little I have learned/been motivated to learn. I would like for future students to not feel this way.

2 It’s the right thing to do ����

3 I like to help my professors

 
Question: If you did not purchase the instructional materials, please explain why.

Response Rate: 33.33%   (2 of 6)

1 did not need

2 It was all provided for us but I used it all.

 
Faculty: Wesley Wehde

Question: What suggestions do you have to improve the instructor’s effectiveness?

Response Rate: 83.33%   (5 of 6)



1 Slow down during lectures :)

2 I suggest give the code cheat sheet at the beginning of the class. I was very confused. I had no idea what coding even meant the first day we started actually getting into R. This class was interesting.

3 Dr. Wehde's ambition for this course shows not only his investment in a student's long term success, but also their viability outside of university, which sadly many professors have little concern over. Dr. Wehde also was greatly helpful with any questions and gave great feedback. However, the shift to
online class was devastating to me, and I feel many others would feel the same, that they cannot learn a hands on type of data science while relying on the internet, as there are different methods everywhere which need their own explanations

4 Dr. Wehde is one of the best teachers I have ever had. He is very responsive to students, and he does everything he can to help us. He goes above and beyond for his students. He is also very knowledgable in his subject, and he teaches it very well.

5

Dr. Wehde genuinely and sincerely cares about the subject he is teaching and his students' success. I think the single best thing that could be done to improve instruction for this course is to create more outlets for students to express their concerns and seek help if they're falling behind. This is a very
interesting course that I think many political science majors should find helpful, but the course moves at a very rapid rate (by necessity) and it's easy to fall behind. When students do fall behind - in coding, in understanding concepts, or in grading - they need to be able to express their concerns and
questions and get back on track quickly. Dr. Wehde is very accessible and approachable, and I've personally never had trouble reaching out to him by email or in person if I had questions or needed to get help, but I know many people will simply never air their questions when they're confused (even if
asked in class), so expanding tutoring resources or offering optional afternoon class meetings to review anything students are struggling with I think would be a great way to improve instruction.
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